### 12 娱乐汇

# 喜剧人扎堆元宵晚会

当很多观众还停留在 除夕春晚或称赞或吐槽的 回味中,7日,湖南、江苏两 家卫视纷纷公布了元宵晚 会的节目单。罗志祥、宋 茜、迪玛希、林志炫、李玉 刚、何云伟、曹云金明星数 量丝毫不输央视除夕春 晚,而喜剧明星的表演成

了各家卫视的亮眼节目。

#### 湖南卫视: 贾玲小沈 阳打嘴仗

2017湖南卫视元宵喜 乐会将由贾玲和小沈阳领 衔"包袱剧场""套路剧 场",通过4轮竞演拉锯拉

票,决出"王牌剧场"。虽然 都是元宵喜乐会的常客, 贾玲和小沈阳这对喜剧大 咖确实第一次在芒果台元 宵晚会上同台,还是以打 擂台的形式。一个是国民 女神男神收割机, 另外一 个是亮相就逗乐的无敌男 神,两位重量级喜剧咖的

加盟无疑会让这台晚会逗 乐又欢乐,导演组更是绞 尽脑汁挖掘出两个喜剧咖 的另类才艺。

#### 江苏卫视: 李玉刚何 云伟重演"包装"

20多年前,赵丽蓉和

巩汉林主演的小品《如 此包装》堪称经典,而在 江苏卫视元宵晚会上, 李玉刚将反串演绎小品 《如此包装》, 向经典致 敬。新版小品《如此包装 2017》由李玉刚、何云 伟、谢波共同表演,李玉 刚此前曾在喜剧节目中 献出跨界演出,这次褪 去歌手身份表演小品, 他也表示相当自信。李 玉刚将继续发挥自己的 看家本领——反串表演, 同时小品还将向多年前 赵丽蓉和巩汉林主演的 原版经典小品致敬。

(据《北京娱乐信报》)

### 《七月与安生》获金像奖12项提名

《羊城晚报》消息 第 36届香港电影金像奖2月7 日宣布入围名单, 共25部 电影人围,其中《七月与安 生》以最佳电影、最佳导演 等12项提名领跑,马思纯、 周冬雨再度双双人围最佳 女主角。梁乐民、陆剑青执 导,郭富城、梁家辉等主演 的《寒战2》则获得10项提 名紧随其后。周星驰凭《美 人鱼》入围最佳电影及最 佳导演。此外,获得票房大 丰收的《湄公河行动》也进 入了提名名单。本届金像 奖颁奖典礼将于4月16日 晚在香港文化中心正式举 行,由首次担任司仪的古

曾国祥导演,周冬雨、 马思纯主演的《七月与安 生》曾在去年金马奖获得7

天乐主持。



项提名,两位女主角双双 摘得最佳女主角。该片在 本届金像奖上继续发力, 共获最佳电影、最佳导演、 最佳编剧、最佳女主角、最 佳摄影等12项提名,成为 本届提名数最多的影片。 周冬雨、马思纯能否继续 摘得最佳女主角成为外界 的关注热点。

值得一提的是, 周冬 雨刚获第23届香港电影评 论学会大奖最佳女演员 奖,近年的评论学会大奖 一直被视为金像奖风向 标,"最佳女演员"得主大 多稳坐金像奖影后宝座。 过去3年里,章子怡、赵薇、 春夏都在拿下评论学会最 佳女演员后,在金像奖上

封后。不过,周冬雨和马思 纯的竞争对手实力也很强 大,不仅包括曾经在金像 奖获得影后的"老戏骨"惠 英红和鲍起静,还有连续6 年入围金像奖最佳女主角 的汤啡。

周星驰导演的《美人 鱼》也以8项人围成提名大 户。从影近30年来,周星驰 曾多次在金像奖上获得提 名,但迄今为止只获得了3 座奖杯,最近一次获奖是 12年前获金像奖最佳影片 的《功夫》。他的上部作品 《西游降魔篇》虽获得了最 佳电影提名,最终还是折 戟。今年《美人鱼》同时入 围最佳电影、最佳导演、最 佳编剧等提名,能否得奖 也是本届金像奖一大悬 念。 (何 晶)

### 《生化危机》24日迎来终结战

《羊城晚报》消息 好莱坞科幻动作系列电影《生 化危机》终于迎来第六部《生化危机:终章》。该片于去 年12月23日在日本上映,连续3周蝉联票房冠军。今年 1月27日,影片在美国上映。2月7日,片方发布"燃情回 归"预告片和"保护伞"海报,并正式宣布影片将于2月 24日在中国上映。

作为该系列的终结篇,《生化危机:终章》由保罗· 安德森编剧并执导,米拉·乔沃维奇、艾丽·拉特、鲁比· 洛斯、李准基联袂主演。故事紧接上一部,讲述因T病毒 而产生变异的活死人在全球范围内肆虐, 作为唯一幸 存者的爱丽丝是最后的希望,她肩负起拯救人类的重 任,回到浣熊市与幕后主使保护伞公司展开生死对决。

2002年,由同名游戏改编的《生化危机》上映,凭借 独特的故事和新颖的展现方式开启了丧尸大片的新纪 元。时隔15年,该系列电影迎来最后一部,除了在剧情、 特效及丧尸元素上做了全面升级, 女主角爱丽丝也回 到故事开始的地方——浣熊市,与丧尸军团展开终极 对决。据悉,一些观众熟知的经典丧尸和人物角色,如 "复仇女神""舔食者""苏联兵"等都将回归,终章大结 局也将循环回到第一部的人物和主题,将6部影片串联 起来,给整个系列画上圆满的句号。

### 《蜀山战纪2》 公布 演员阵容

近日,《蜀山战纪2》推 出了五大主演的人物海 报,曝光演员阵容,吴奇隆 携四大新人主演雨婷儿、 陈哲远、刘一疃、聂子皓以 剧中造型海报亮相。吴奇 隆一身粗布麻衣,酒壶在 侧,带着江湖浪客的豪迈 之气。除了吴奇隆外,此次 《蜀山2》的主要角色雨婷 儿、陈哲远、刘一疃、聂子 皓都是新人演员, 平均年 龄仅20岁。

(据《南方都市报》)



#### ◎长镜头—

#### 《上海王》曝光人物特辑

继宣布第一部和第二部将于2月24日和3月16日接 力上映后,系列电影《上海王》2月7日曝光了人物特辑, 秦昊在影片中饰演第二代"上海王"黄佩玉。对于这个角 色,秦昊表示,虽然发挥空间很大,但因为角色亦正亦 邪,活得非常纠结、压抑,当时看完剧本就觉得有压力, 很难演。在《上海王》中,由秦昊饰演的黄佩玉洋派十足,

凭借过人的谋略,成为叱咤 风云的第二代"上海王"。关 于黄佩玉这个角色,《上海 王》的导演胡雪桦透露,演员 选择的过程十分困难, 最终 确定由秦昊来演:"一方面, 秦昊的外形十分贴合形象, 其二,秦昊很擅长处理情感 细腻的角色,能诠释出角色 复杂的内心。"(据《新快报》)



## 关于对仕奇平房区部分住房证遗失住户的公示

进行他权 征收范围:东至和米阁小区、南至任奇南小区、西至徐杨本南客、北至统建,区范围内的建筑物及南域勃入。现对以下住房证遗失的生产信息进行公示,公示日期为2月8日至2月14日、公示期间如有居民对住房证遗失住户有异议,请联系仕奇平房区侧收指军部。公示期满后,如无异议,我单位将按照佃收方案,为以下住户功理异地安置的相关手续。联系电话:5954264 联系地址:锡林郭勒南路任奇南小区门旁任奇平房区征步指军部

公示内容:

仕奇平房区征收指挥部

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年2月25~26日(星期六、日)在内蒙 古国际会展中心举办 "2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交 流会"。治谈会预设600个展位,提供3万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证人场。

联系电话:0471-6928041 6601324

内蒙古人才网:http://www.nmgrc.com